



XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б)

О задачах партийных организаций в области промышленности и транспорта

Резолюция по докладу тов. МАЛЕНКОВА, принятая XVIII Всесоюзной конференцией ВКП(б)

(О КОНЧАНИИ)

5. Необходимо всемерно развивать стихийное движение, направляя пинжиту стачанов на повышение производительности труда... 6. Необходимо покончить с неправильной практикой, когда на ряде предприятий партийные, профсоюзные, комсомольские и другие общественные организации проводят в рабочее время собрания, заседания, совещания, дезорганизуя тем самым нормальную работу предприятий.

поставить дело так, чтобы в 1941 году ни в одной области, ни в одном городе и промышленном центре не осталось ни одного отстающего предприятия. В нашей промышленности и в транспорте не должно быть отстающих предприятий. Все заводы, фабрики, шахты, железные дороги обязаны выполнять план.

Наша промышленность была и есть база развития всего народного хозяйства. Промышленность была и есть руководящее начало во всей системе народного хозяйства. Промышленность ведет вперед все наше социалистическое хозяйство, включая сельское хозяйство и транспорт.

Дневник утреннего заседания 18 февраля

На утреннем заседании XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), открывшемся под председательством тов. А. А. Андреева, продолжались прения по докладу тов. Г. М. Маленкова «О задачах партийных организаций в области промышленности и транспорта».

продумывается рост численности рабочих. В республике уже в основном ликвидирована безработица, а по некоторым профессиям ощущается даже нехватка квалифицированных рабочих.

Горкомы и обкомы партии не выжили глубоко в работу предприятий, и передел обсуждения вопросов работы промышленности носило формальный характер. Многие партийные организации выносят неправильные решения, по исполнению их не проверяют. Многие партийные организации не проявляют достаточной требовательности к коммунистам, систематически невыполняющим норм выработки.

— Местные советские органы,— продолжает тов. Давниский,— занимают местной промышленностью, иногда и республиканской, а вопросы союзной промышленности стали исключительно компетенцией партийных органов. Такое «разделение труда» неправильно. Советские органы на местах должны заниматься вопросами работы всех видов промышленности—союзной, республиканской, местной.

В новых районах проделана большая работа по восстановлению предприятий, разрушенных фашистами. Сейчас почти все эти предприятия пущены и дают продукцию.

Дневник вечернего заседания 18 февраля

Сообщив, что выборы делегатов конференции везде проведены согласно уставу партии и установленным нормам представительства, докладчик заявляет: — За время от XVIII партийного съезда, в результате побед, одержанных внешней политикой Советского Союза, в братскую семью народов СССР вошло пять новых союзных республик.

На вечернем заседании конференции 18 февраля продолжались обсуждения докладов тов. Г. М. Маленкова. Председательствующий тов. А. А. Андреев представляет слово секретарю ЦК КП(б) Украины тов. М. А. Бурминскому.



